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1. Entscheide, welche der folgenden linearen Gleichungssysteme lösbar sind und gib gegebenenfalls die

Lösungsmenge an:

(a)


x+ y + z = 4

2x− 2y − 4z = 0

3x+ 5y + z = 4

(b)


3x+ 2y + z = 2

2x− y + 3z = 1

x+ 10y − 9z = 3

(c)


w + x+ y + z = 3

2w − x− y + 2z = 3

w + 2x+ y − 3z = 1

(3+3+3 Punkte)

2. Bestimme im Falle der Existenz die inverse Matrix zu folgenden Matrizen:

(a)

A =

(
2 3

7 11

)
.

(b)

B =

 0 0 1

0 1 0

−1 2 −1

 .

(c)

C =

 2 4 1

2 3 1

−1 3 −1

 .

(3+4+4 Punkte)

3. Wir betrachten das lineare Gleichungssystem
2x+ 4y + z = −2

2x+ 3y + z = 6

−x+ 3y − z = 5

(a) Schreibe das LGS in eine Matrixgleichung Ax = b um.

(b) Gib die Lösungsmenge dieses LGS an. (2+2 Punkte)


